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Lyxsäte
Åkgräsklippare i Z Master® 2000-serien
Modellnr 121-4812

Monteringsanvisningar

Obs: På maskiner med 122 cm breda klippdäck så måste en viktsats monteras på maskinen efter att lyxsätet har monterats för
att fullgod prestanda och säkerhet ska erhållas. Kontakta en auktoriserad återförsäljare för att erhålla rätt viktsats (nr 121–7576).

Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning

1 Inga delar krävs – Ta bort sätet.

Upphängning för lyxsäte 1
Sätesplatta 1
Fläktskyddsplatta 2
Flänsmutter (5/16 tum) 8

2
Vagnskruv (5/16 x 3/4 tum) 4

Montera sätet

3 Dekal 1 Montera dekalen.

1
Ta bort sätet
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Flytta sätet till positionen längst bak så att de främre

muttrarna syns.

2. Lossa de främre muttrarna. Muttrarna behöver inte
tas bort.

3. Flytta sätet till positionen längst fram så att de bakre
muttrarna syns.

4. Lossa de bakre muttrarna. Muttrarna behöver inte tas
bort.

5. Skjut sätet och sätesplattan framåt så att de främre
muttrarna hamnar i nyckelhålen (Figur 1).

6. Ta bort sätet och sockeln från maskinen.

7. Koppla loss kabelkontakten från sätesbrytaren under
sätet.
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Figur 1

1. Befintligt säte 2. Främre muttrar med
nyckelhål
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Montera sätet

Delar som behövs till detta steg:
1 Upphängning för lyxsäte

1 Sätesplatta

2 Fläktskyddsplatta

8 Flänsmutter (5/16 tum)

4 Vagnskruv (5/16 x 3/4 tum)

Tillvägagångssätt
1. Ta bort den plast som skyddar sätesbultarna.

Obs: Ta inte bort distansbrickorna från sätesbultarna.
2. Fäst sätesplattan vid sätet med fyra flänsmuttrar (5/16

tum) (Figur 2).

Dra åt muttrarna till ett moment på 30,5 Nm.

3. Montera fläktskyddsplattorna på sätesplattan med fyra
vagnskruvar (5/16 x 3/4 tum) och fyra flänsmuttrar
(5/16 tum).
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Figur 2

1. Säte 5. Flänsmutter (5/16 tum)
2. Ta inte bort

distansbrickorna från
de bakre sätesbultarna

6. Fläktskyddsplatta

3. Vagnskruv (5/16 x 3/4 tum) 7. Sätesbrytare
4. Sätesplatta 8. Ta inte bort de två

distansbrickorna från
de främre sätesbultarna

4. Sätt i kabelkontakten i sätesbrytaren som sitter framtill
under sätet (Figur 3).

5. Sänk försiktigt ned sätet och säkerställ att kablaget inte
kommer i kläm.

6. Montera sätet på maskinramen genom att justera de
främre muttrarna efter sätesplattans nyckelhål.

7. Skjut sätet och sätesplattan bakåt för att låsa fast de
främre muttrarna i nyckelhålen och de bakre muttrarna
i hålen (Figur 2).

8. Dra åt muttrarna till ett moment på 47,5 Nm.
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Figur 3

1. Kablagekontakt

3
Montera dekalen

Delar som behövs till detta steg:
1 Dekal

Tillvägagångssätt
Ta bort dekalens baksida och sätt dekalen på baksidan av
sätet enligt Figur 4.

Figur 4

1. Sätets baksida 2. Dekal

Körning
Ställa in sätet

Ändra sätets position
Sätet kan flyttas framåt och bakåt. Ställ in sätet så att du har
bäst kontroll över maskinen och sitter bekvämt.

1. För spaken nedåt för att låsa upp sätet och justera det
(Figur 5).

2. Flytta sätet till önskat läge och släpp spaken för att låsa
sätet på plats.

Ändra sätets fjädring
Sätet kan justeras så att man får en jämn och bekväm åkning.
Ställ in sätet i det läge som du tycker är mest bekvämt.

Justera genom att vrida ratten i endera riktningen för att
uppnå bästa bekvämlighet (Figur 5).

Ändra armstödens position
Armstöden kan justeras så att du sitter bekvämt när du kör.
Ställ in armstöden i det läge som du tycker är mest bekvämt.

Justera armstödet genom att höja upp det och vrida ratten
i endera riktningen för att få det så bekvämt som möjligt
(Figur 5).

Ändra ryggstödets position
Sätets ryggstöd kan justeras så att man får en bekväm åkning.
Ställ in sätets ryggstöd i det läge som du tycker är mest
bekvämt.

Justera genom att vrida ratten under det högra armstödet i
endera riktningen för att uppnå bästa bekvämlighet (Figur 5).
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Figur 5

1. Ryggstödsratt 3. Sätesfjädringsratt
2. Sätesjusteringsspak 4. Justeringsvred för armstöd
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